(C202-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
CHEVROLET LACETTI (cepaH) 2004-...

C202-A 51 75 1100 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas macca Tsrada

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
TAroso-cuenHoe ycTpoiicTo (C202-A ) gns CHEVROLET LACETTI (cegaH) 2004-... npefHa3HaueHo f/1s1 CLEENKM NIErkosoro
aBTOMO6MNA ¢ GYKCMPyeMbIM NPULIENOM MOHOV Maccoid 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOM0e3/a He A0/MKHa npesbilaTh 80 Km/yac.
TeXHuueckne xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLENHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHble pa3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIe LWApPOBOro TMna Ans 6yKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLme TexHUYecKkue TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOSHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He
OTpaXKeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT noctasku

Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (C202-A) gns CHEVROLET LACETTI (cepaH) 2004- lwr
[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLUX lwr
Macca TCY, He MeHee 17 kr MaKeT 371eKTPONpPOBOAKN lwr
PYKOBOACTBO MO 3Kcn/yataLmm 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHve!

YcTtaHoBKa TCY f0/KHa OCYLLECTBAATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX UMEIOLLMX NMLEH3MIO Ha fJaHHbIM Buz paGoT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLE UHCTPYKLMEN

- Mepep Tem, Kak nNpomssecT MoHTax TCY, aBToM06W/Ib HE06X0AMMO YCTaHOBUTbL HA CMOTPOBOI AME, OTCOEANHUTL
aKKyMYNIATOPHYIO 6aTtapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGU/Ib CTOSHOUHBIM TOPMO30M, NMOJ KO/eca MooXUTh YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAMUTL ABa YeNoBeKa, Co604as Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- CHATb 06LUMBKY 6araXHoro oTAeneHus.
- BbIKpyTWTb fiBa 60/1Ta KpenneHus yeunutens 6amnepa 13 6araXKHoro oTaeneHus.
-YCTaHOBUB NPUXUMHYIO NnacTuHy (12) ¢ nomolypto wratHoro 6onta M10x95x1.25 npocsepnuTh 13 GaraHoro
OTAENEHUS C KaX/0M CTOPOHBI Mo 2 oTBepcTUs @ 12.5 MM.
-CHSATb MPWKUMHbIE NNACTUHbI 1 PacCBEP/INTL NPOCBEP/EHHbIE OTBEPCTUA CO CTOPOHbI 6araXHOro oTaeneHns Ao &
22 MM,
-YCTaHOBUTb NMPYXKUMHbIE MAACTUHbI 12 1 13 1 pacnopHble BTYNKM (17) B 6araxHoe OTAeNEHNS COTNIaCHO PUCYHKY.
- YcTaHoBuTb 6anky TCY (11), Bkntoyas nnacTuHbl (15), nog aBTomobunem, 3akpenuTb € yepes 0TBEPCTMSA CO
BTY/IKaMy1. Y CTaHOBUTb Yepe3 oTBepcTMe 60nT (1) M10x115x1.25, nocne Yero ¢ HMXKHeR CTOPOHbI 6araHoro
OTAENeHUs HAKPYTUTb Ha Hero raiiky M10x1.25
- YCTaHOBUTb O6LLIMBKY 6araxHoro oTAaeNeHns Ha MecTo.
- YcTaHoBuTb Ha TCY CbeMHbIiA Lap W LTencenbHbIi pasbem (LLIP).
- MoacoeanHUTB XryT NPoBOAOB OT LLIPa K 31eKTponpoBoOfKe aBTOMOGWAS COracHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.

4. Mpaswuna aKCnTyaTauyy 1 TEXHUYECKOTO 06CNYXUBAHUS.
-TexHuueckoe 06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpenneHnii TCY. Mpu
Heo6xo41MOCTV 60/TOBOE COefMHEHNE NOATAHYTh.
-Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY [omkeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3KoiA.-Mocne dhukcaumm cuenHoim
roNIoBKY NpuLEena Ha Lape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUASA C MPULIENOM, UCMO/b3YA NETN A1 KPEN/IEHNS CTPAXOBOYHbIX
Lienei.

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NoBOpOT

2 (54/2G) Benblii 3afiHWiA NPOTUBOTYMaHHbII
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHblin IMpasblIii MoBOpPOT

5 (58R/5) OpaHxkeBblii OcBelLeHVe HoMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema noAKoUeHNS 3/1eKTPONPOBOAKN)

Cxema cb6opkn C 202-A

nosnymna

OBO3HAYEHUWE

OMUCAHWVE

=
@
o

Bont M10x1.25x115

Bont M12x40

Bont M12x70

Bont M12x120

laiika _M10x1.25

laiika M12

[posBep d 10

[poBep d 12

N[N oA IN

Waibad 12

=
[N

MoAgpo3eTHuk Tun A

Banka TCY

MnaHka 1

MNnaHka 2

MnaHka 3

KpoHwWTeiH nesblit

KpoHwWTelH npasbilii

[ucTaHunoHHaa BTYyN-
Ka L-72MM

=
w

[

G s



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

